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Sitzmöbel und mehr Grün: Dreifaltigkeitsplatz wird klimafit 

Gemeinderat beschließt Umgestaltung / Baustart Anfang 2025 geplant 

 

Krems – Mit der Neugestaltung des Dreifaltigkeitsplatzes sowie der Vergabe von Bauaufträgen 

für die Sporthalle und die neue Badearena beschäftigte sich der Gemeinderat der Stadt Krems 

in seiner jüngsten Sitzung am 20. November. 

 

Zur Anpassung an den Klimawandel nimmt die Stadt Krems die Umgestaltung der öffentlichen Plätze 

in Angriff. Nach dem Hohen Markt kommt nun der Dreifaltigkeitsplatz an die Reihe. Mit 

Stimmenmehrheit gab der Gemeinderat am Mittwoch die finanziellen Mittel für eine klimafitte 

Umgestaltung frei. So wird der Platz auf einer Fläche von rund 170 Quadratmetern entsiegelt und mit 

neuen Sitzmöbeln, einem Brunnen, neuer Beleuchtung sowie zahlreichen Bäumen, Stauden und 

Sträuchern aufgewertet. Die Umgestaltung soll als eines der ersten Tiefbauprojekte der Stadt im 

ersten Quartal des Jahres 2025 realisiert werden. Anrainer:innen, Grundeigentümer:innen und 

Vertreter:innen des Bauernmarkts waren in den Planungsprozess eingebunden. Die vorhandenen 

Parkplätze bleiben alle erhalten. Die Gesamtkosten für das Projekt belaufen sich auf rund 300.000 

Euro. Eine Förderzusage der NÖ Stadterneuerung in Höhe von 20.000 Euro liegt bereits vor, ebenso 

wie eine Reihe von Baumpatenschaften. 

 

Im Zuge des Neubaus des Hallenbads gab der Gemeinderat mehrheitlich grünes Licht für die Vergabe 

des Gewerks „Kältetechnik Großküche“. Die Auftragssumme beläuft sich auf knapp 170.000 Euro. 

Einstimmig genehmigte der Gemeinderat die Beauftragung einer Erweiterung der Brandmeldeanlage 

in der Sporthalle mit einem Auftragswert von ebenfalls knapp 170.000 Euro.  

 

Visualisierung: 
Der Dreifaltigkeitsplatz wird mit neuen Sitzmöbeln, neuer Beleuchtung, einem Brunnen sowie 
zahlreichen Bäumen, Stauden und Sträuchern aufgewertet. 
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